

天气变热,酒驾“抬头” 20分钟查住三名“酒司机”

本报5月28日讯(记者 张焜)20分钟的时间里,就接连查处了三名酒后驾驶的司机。27日,记者从潍坊市交警部门了解到,随着天气变热,酒驾行为又有增多的趋势。警方表示,近期将严查酒驾,希望市民们不要存在侥幸心理。

27日下午,高密交警大队二中队在平日公路柴沟镇驻地附近,临时设点查酒驾。2点多钟,一辆客货两用皮卡汽车突

然倒车,继而迅速调转头,明显是想躲开检查岗。司机没有想到,他的去路已经被附近民警拦下。

经检测,驾驶员李某血液中的酒精含量达到67mg/100ml,属于酒后驾驶。面对要扣12分,罚款1000元,暂扣驾驶证6个月的处罚,李某后悔不已。他说,当天朋友父亲过生日,感情之下喝了一瓶啤酒,觉得吃饭的地方到家很近,农

村应该没有查酒驾的,抱着侥幸的心理当了回“酒司机”。

对李某的处理还没有结束,一辆由东往西行驶的面包车引起了交警的注意。刚把车拦下,交警还没有来得及给驾驶员打敬礼,就见驾驶员拉开车门就跑,将满车亲朋好友都丢在了路中间。跑出数百米后,还是被交警追了回来。

酒精测试仪显示58mg/100ml,驾驶员某属酒后驾

驶。面对民警开出的“罚款1000元、扣12分、A2证降B1证、暂扣驾驶证6个月”的处罚,某某大哭起来。他是一家货运公司的驾驶员。如果驾驶证降级,他将面临“失业”的危险。他说,家里的老少5口人,可全靠他一人工作养活。

14点23分,从检查开始不到20分钟,第三位“酒司机”被警方查获。

记者了解到,近期,潍坊

各地交警对展开对酒驾的严查行动。天气变热,更多“酒司机”开始抱着侥幸心理开车上路。22日,在潍城交警大队一次酒驾查纠过程中,甚至发现有“酒司机”,开车载着有驾驶证,没喝酒的朋友上路。警方表示,类似这种放松安全警惕性的行为,随时都可能造成交通事故悲剧。交警将不定时不定点地开展酒驾严查行动,保障市民安全有序的出行环境。

“打开艺术之门”玩转暑假 除了能看演出,还能免费玩“拍立得”、吃冰激凌

本报5月28日讯(记者 王琳)暑假除了冰激凌,裙子,游戏机,暑假作业……还有什么是在暑假能令我们兴奋的?28日,记者从潍坊大剧院了解到,保利院线经典品牌暑期项目“打开艺术之门”今年要来到潍坊,为小朋友们带来一个好看,好玩,好吃的暑假。7、8月份两个月时间里,不仅每周都有全世界各地好看的演出,还有体感游戏机、小记者采访后台活动、每场演出结束后每位小朋友还可以得到免费的冰激凌,这一切尽在潍坊大剧院的“打开艺术之门”暑期系列活动。

保利打造的“打开艺术之门”暑期艺术品牌,已持续做了近20年。全国各地保利每年暑假,都将为儿童和青少年献上内容丰富、精彩纷呈的国内外主流文化作品。形式包括儿童剧、英语原版话剧、音乐会、魔术、杂技等多种形式。该品牌项目多年来秉承“高水准、低票价”的宗旨,最低票价20元,最高票价100元,让青少年儿童们通过“打开艺术之门”走进音乐与艺术的殿堂。

今年暑假,小朋友们,不仅仅能欣赏到经典的儿童剧《小红帽》、《酷酷熊历险记》等欢乐的演

出,同时,来自国外的一流艺术团体将带来意想不到的精彩演出,儿童剧《鲁宾逊漂流记》、《奇幻魔法学校》将用全英文互动形式进行演出,在国外艺术家精彩表演的同时,能够寓教于乐的学到英语知识。今年值得一提的,是来自丹麦的丹麦皇家男童合唱团将首度带来“天籁童声”,唱响金色音乐厅,丹麦皇家男童合唱团来自安徒生家乡、童话王国丹麦,在美国、加拿大、日本、新西兰、阿根廷、以色列、俄罗斯、格陵兰、乌干达、坦桑尼亚、冰岛及欧洲全球巡演多次,是一友在专业领域和在国际上具有影响力的童声合唱团。

除10场精彩的儿童类演出以外,在暑假“打开艺术之门”当中,潍坊大剧院将会组织不同类型的精彩公益活动,让大剧院会员和喜欢艺术的小朋友共同参与演出当中来。组织比赛,选拔优秀小明星与艺术家同台献艺。剧院大厅还设有体感游戏机和照片“拍立得”,供小朋友免费玩耍。同时,“打开艺术之门”还将为小朋友准备好吃的冰激凌,每位来看演出的观众都可以得到一份免费的八喜冰激凌。



军民“粽”是情

27日,在潍坊市民生街社区,社区居民跟辖区内的部队官兵一起包粽子。临近端午节,民生街社区组织居民到辖区内的部队驻地,与部队官兵一起包粽子过端午。

本报记者 孙国祥 摄影报道



联合征集千名儿童“最萌一笑”

主办:齐鲁晚报 上海新纪元教育集团 潍坊(上海)新纪元学校

现场参与时间:2014年6月1日

网络参与:从即日起截至6月7日24:00

微信帐号:Q8073110

活动地点:富华游乐园、中华茶博城

投稿邮箱:wflwb@163.com

咨询电话:15095240781

18663667028

现场免费拍照,赠送精美礼品,惊喜与您分享!

活动详情内容请登陆潍坊(上海)新纪元学校网站<http://wf.xinjiyuan.com.cn>